
    
                                                                

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
Edifício “Dr. Cássio de Freitas Levy”

à DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,
ALIZADA EM 4 DE NOVEMBRODE 2003.

quatro dias do mês de novembro do ano dois mil e três reuniu-se a Câmara Municipal de
rdeirópolis para a realização da décima sétima sessão ordinária, do terceiro ano legislativo, da
cima terceira legislatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2º.
retários os vereadoresLuiz Carlos da Silva e ReginaldoMartins da Silva. Feita a verificaçãode
esença, estavam em plenário os seguintes vereadores: CarlosAparecidoBarbosa, CristianoAntonio
arasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens
mer, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica
mes de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Inicialmente,falou em Tribuna Livre,

termos da Resolução nº 2/2001, o advogado Dr. Enio Hespanhol, que teceuargumentação
vorável à rejeição, pelos Srs. Vereadores, do veto do Sr. Prefeito Municipal ao Projeto de Lei nº,
1/2003, do vereador Sérgio Balthazar. Durante sua manifestação,foi constantemente abordadopelo
reador Reginaldo, com questionamentos anti-regimentais. Encerrada sua manifestação, falaram
versos vereadores comentando o assunto. Encerrada a sua manifestação, passou-se à Ordem do
ja, que constou dos seguintes itens: Veto do Sr. PrefeitoMunicipal ao Projeto de Lei nº. 31/2003.
m discussão. Em votação secreta, foi aprovadopor cinco votos a quatro. “Oficie-se ao Sr. Prefeito
omunicando”, disse o Sr. Presidente. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 59, de 2003, de autoria do

rcutivo. Em discussão. Em votação, foi aprovadopor unanimidade. Projeto de DecretoLegislativo
de 2003, do vereador Carlos Aparecido Barbosa, que concede o título de “Cidadão

deiropolense” ao senhor João Oscar Bergstron Neto. Por decisão dos srs. Vereadores, foi
ensada a sessão secreta preparatória a que se refere o Regimento Interno. Em discussão. Em

tação secreta,foi aprovadopor unanimidade. Encerradaa Ordem do Dia, passou-se ao Expediente,
nde foi acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Ofício nº. 116/03-D.A, encaminha balancete da

ita e despesa do Município referente ao mês de setembro. Ofício Gab. 203/03, comunica que as
idicações nº 121 a 124/2003 foram encaminhadas aos departamentos competentes. Ofícios do

do Nacional de Saúde, comunicando liberação de recursosaoMunicípioparapagamento de Piso
Atenção Básica à Saúde e Ações Básicas de Vigilância Sanitária. Comunicados do Fundo
ional de Desenvolvimento da Educação, comunicando liberação de recursos ao Município,
rentes ao Programa Nacionalde AlimentaçãoEscolar e ao mesmoprograma, referente a Creches.

Os balancetes se encontram na Secretaria à disposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente.
Vão foram encaminhados indicações e requerimentos, tanto escritos como verbais. Ninguém mais
azendo uso da palavra, e nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão,

licitando que se lavrasse a respectiva atapara constar dos trabalhos legislativos.
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